CAMPANA ESCOLAR
DE CAMBION CLIMATICO

Participantes: 2 personas juegany 1 persona
gestiona el tiempo y las respuestas.

Instrucciones: primero se colocan las fichas de
pregunta en las casillas con los dibujos hacia arriba.
Cada participante debera despejar la casilla que
elija contestando correctamente a la pregunta que
esconde para poder colocar una ficha.

Si acierta, se queda la ficha-pregunta. Si falla, se
produce rebote y su contrincante puede contestar,
quedarse la ficha-pregunta y ocupar la casilla en su
lugar. Gana quien consiga hacer tres en raya antes.

Si la partida se alarga mas de 10 minutos, gana
quien tenga mas fichas-pregunta.

Red Espafiola de
Ciudades por el Clima
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